

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă

PROCES -VERBAL

al ”edințelor din zilele de 28, 29 și 30 martie 2000

La lucrările Comisiei au fost prezenți, în ziua de 28 martie 2000, 18 deputați, lipsind d-nul deputat Radu “tefan Mazăre (independent), în ziua de 29 martie 2000, 18 deputați, lipsind d-nul deputat Radu “tefan Mazăre (independent), iar în ziua de 30 martie 2000, 18 deputați, lipsind d-nul deputat Radu “tefan Mazăre (independent).

Lucrările ”edințelor au fost conduse, alternativ, de d-nul președinte Gabriel Pelea și de d-nele vicepreședinte Ileana Filipescu și Eugenia Moldoveanu.

Comisia a adoptat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Propunerea legislativă privind dreptul la informație. Dezbateri în vederea întocmirii avizului. În urma discuțiilor, Comisia a avizat favorabil propunerea legislativă, cu amendamente.

Au participat la dezbateri d-nele vicepreședinte Ileana Filipescu și Eugenia Moldoveanu, d-nul secretar Puiu Hașotti, d-na deputat Monica Octavia Muscă și d-nii deputați Alexandru Ioan Badea, Simion Darie, Slavomir Gvozdenovici, Adrian Iorgulescu, Kakkassy Sándor, Lazăr Lădăriu și Mărtin `rpĂd Francisc.

2. Proiect de Lege pentru ratificarea Convenției privind accesul la informație, participarea publicului la luarea deciziei și accesul la justiție în problemele de mediu, semnată de România la Aarhus la 25 iunie 1998. Dezbateri în vederea întocmirii avizului. În urma discuțiilor, Comisia a avizat favorabil proiectul de Lege, cu amendamente.

Au participat la dezbateri d-na vicepreședinte Ileana Filipescu, d-nul secretar Puiu Hașotti și d-nii deputați Alexandru Ioan Badea, Kakkassy Sándor, Lazăr Lădăriu și Mărtin `rpĂd Francisc.

3. Proiectul de Lege privind publicitatea. Dezbateri în vederea întocmirii raportului. La discuții au luat parte invitați din partea Ministerului Industriei și Comerțului - d-nul director Dan Stănescu; a Oficiului pentru Protecția Consumatorilor - d-nul director Doru Cristiu; și a filialei România a Asociației Internaționale pentru Publicitate - d-na președinte Veronica Savanciuc. Proiectul de lege a fost dezbătut integral, câteva

articole rămânând în suspensie, până la proximaedin

Au participat la dezbateri d-nul preedinte Gabriel Pelelea, d-na vicepreedinte Ileana Filipescu, d-nul secretar Puiu Haotti și d-nii deputa Alexandru Ioan Badea, Kakkassy Sendor, Lazr Ldarius și Merton Ed Francisc.

4. Diverse.

A fost discutat situaia privatizrii Editurii Minerva. Preedintele Comisiei i-a informat pe membri în legatur cu rapsunsul primit de la Fondul Proprietii de Stat, ca urmare a sesizrii acestuia de către Comisia pentru cultur, arte, mijloace de informare în mas. n legatur cu această problem, Comisia așteapt, în continuare, clarificari din partea Ministerului Culturii.

PREEDINTE,

SECRETAR,

Gabriel PEPELEA

Mădălin VOICU